

国庆假期临近——

日调蔬菜1000吨，保障“菜篮子”量足价稳

衡阳晚报讯（文/图 全媒体记者 胡亚华）国庆假期临近，针对旱情对本地部分品种蔬菜带来的影响，我市切实抓好蔬菜调运保供工作，西园农副产品批发大市场启动了“菜篮子”供应应急预案，每天自天南地北调运蔬菜1000吨，千方百计降低高温干旱天气对蔬菜供应带来的不利影响，全力保障“菜篮子”量足价稳。

9月15日下午，记者在仙姬巷农贸市场看到，各类蔬菜十分丰富。“今年7月以来持续晴热高温，旱情较为严峻。”从事蔬菜经营多年的菜贩黄大伯告诉记者，干旱和高温热害交织叠加，导致本地蔬菜供应量下降，外地调运入市的蔬菜较为充足，目前仅青辣椒等少数蔬菜价

格出现了小幅波动之外，整体菜价平稳。“持续的高温干旱对‘菜篮子’生产、供应造成了影响，目前我市本地蔬菜正处于青黄不接的时期。”

西园农副产品批发大市场王经理介绍，为全力保障高温干旱气候条件下的“菜篮子”正常供给，市场方加强了与全国蔬菜产区的信息联系，从山东、云南、广西及海南等地调运豆角、黄瓜、丝瓜、茄子、油麦菜、娃娃菜等新鲜蔬菜，通过市场引导，调配供应，满足衡阳人的“菜篮子”需求。目前，日调运蔬菜量达1000吨，日交易量800吨，市场冷库蔬菜储存量达3000余吨，并严把“菜篮子”安全关，加大蔬菜农药残留的监测力度，确保市民群众吃上“放心菜”。



农贸市场蔬菜品类丰富，供应充足。

衡阳市图书馆举行抗战专题文献展

衡阳晚报讯（文/图 全媒体记者 金明达 通讯员 黄毅 李后贤）9月16日，“衡阳抗战专题文献展”在市图书馆二楼“衡阳人文馆”启动。本次专题文献展共展出该馆收藏的中外出版的衡阳抗战文献410余册。

1944年衡阳保卫战是中国抗战史上的一次极其重要的战役，被誉为“东方的莫斯科保卫战”。在装备不足、援军不至、粮弹不继的情况下，衡阳守军和衡阳人民以血肉之躯阻止数倍于己的敌军的疯狂进攻，

用鲜血和生命谱写了一曲极其悲壮、惨烈的赞歌，赢得了中外人士的高度赞誉。毛泽东亲自为延安《解放日报》起草社论高度评价“守衡阳的战士们是英勇的”，《大公报》曾以《感谢衡阳守军》《衡阳战绩永存》为题连续发表社论，赞扬衡阳保卫战。衡阳市图书馆负责人表示，本次展览旨在引领观众重温抗战历史，继承弘扬伟大抗战精神，为实现中华民族伟大复兴的“中国梦”而努力奋斗。



“衡阳抗战专题文献展”共展出中外出版的衡阳抗战文献410余册。

患病老人走失 警方护送回家

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 许天喜）9月12日晚，祁东县公安局风石堰派出所民辅警积极作为，将一位走失的患病老人护送回家。

当日21时许，风石堰派出所接到杨井堰村10组居民报警：有位走失老人自言自语，请求派出所救助。民警立即出警，与老人交流近20分钟后，判断老人应该就是住在杨井堰村附近。通过驻村辅警了解到走失老人情况后，民辅警开车带走走失老人到杨井堰村21组，将老人送回家。经了解，该走失老人患有阿尔茨海默症，儿女都在祁东居住。驻村辅警电话通知老人子女对母亲多加关心。

常宁警方追赃挽损 四川群众赠旗致谢

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 占世杰 肖明伟）常宁警方追赃挽损，四川群众赠旗致谢。9月14日下午，常宁市公安局洋泉派出所民警收到一个四川泸州市寄来的快递包裹，打开一看，是一面绣有“为民除害 严惩诈骗”八个大字的大红锦旗。原来这是遭遇诈骗的泸州市民张先生为感谢该所民警帮助追赃挽损特地寄来的。

2021年10月，张先生在网上刷单被诈骗，其中1.5万元被骗资金转入常宁籍犯罪嫌疑人张某广的银行账户内。

在反电诈专项行动中，常宁市公安局洋泉派出所民警经过研判分析蹲点守候将犯罪嫌疑人张某广抓获归案，通过法治教育使张某广幡然醒悟主动退赃，为张先生追回被骗资金1.5万元，并及时发还给了张先生。

妻儿离家出走失联 两地警方助力团圆

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 谭宗阳）9月14日0时许，衡山县公安局城关派出所民警连夜驱车赶赴市公安局高新区分局华兴派出所，帮助报警人王某寻回离家出走的妻儿。

9月13日21时许，王某跑进城关派出所值班室报警：其妻子成某带着六个月大的孩子离家出走后失去联系，请求民警帮助寻找。经了解，9月12日早

上，成某与家人发生矛盾后带着年幼的孩子离家。随后，王某与妻子成某一直保持着微信联系。9月13日晚，王某无法联系上其妻子。因担心妻儿在外发生意外，王某赶到派出所报警求助。民警立即展开寻找，通过研判发现成某在衡阳市高新区出现。为确保成某与孩子的安全，民警立即与高新区分局华兴派出所取得联系，请求协助寻找成某。23时许，民警与

王某驱车赶赴衡阳的路上，华兴派出所民警已将成某母子二人平安带至派出所。王某悬着的心终于落了地，对民警连连道谢。

华兴派出所内，在两地民警耐心劝说下，王某、成某重归于好。民警教育二人要正确对待家庭矛盾，千万不要采取离家出走这种过激行为。随后民警带王某一家三口连夜赶回衡山。

字，家住哪里，男童哽咽着无法回答。匡艳玲见状先安抚，待其情绪稳定后把男童带回派出所，临时充当起“妈妈”。匡艳玲柔声问道：“今天过节吃月饼了吗？喜欢吃什么口味的月饼？”男童说：“我喜欢吃豆沙月饼。”匡艳玲便从所里发的月饼中挑出豆沙月饼递给男童，吃到月饼后男童开心笑了。民警询问男童基本信息后找到家长的联系方式。男童的妈妈很快赶到南岳派出所，向民警道谢后将儿子平安接回。

中秋夜男童走失

南岳公安帮助寻回

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 张选华）中秋节是阖家团聚、游玩赏月的日子，一名男童却与家人走失。市公安局南岳分局南岳派出所民警及时帮助男童找到家人，助力团圆。

七旬老人流浪街头 衡山警方救助送归

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 谭宗阳）9月8日，衡山县公安局白果派出所民辅警及时救助一名走失老人，并将其安全送回其女儿家中。

9月7日20时许，白果派出所民警接到群众报警：一名老人躺在竹山村孝子岭马路旁，疑似走失人员。民警赶到现场时已不见老人踪影，随即联系报警人详细询问老人的衣着体貌特征。随后，民警兵分两路，一组警力在走失地附近进行搜寻，另一组警力调取周边视频监控进行查找。视频组民警在三角坪附近监控视频内发现了老人。民警确定老人仍在白果镇范围内，立即将老人相关信息发送到各村、社区网格微信群，发动群众帮助寻找。9月8日9时许，有群众反映该老人在白果镇湘铺村村部附近，民警立即驱车前往将老人接到派出所。老人在街头流浪导致身上散发出刺鼻的味道，辅警赵岳群找来毛巾、香皂、水桶，细心地为老人清洗，并为其准备了食物和水。民警尝试与老人沟通交流，但老人无法清晰表达，其身上也未携带电话、身份证等任何能证明其身份信息的物品。民警联系白果镇民政部门，并将情况汇报至镇疫情防控办。经民政救助系统信息比对，民警终于获悉70余岁老人涂某系湖北石堰人，随女儿在东湖镇居住生活十余年，有多次离家出走经历，此次离家出走已有4日。民警与疫情防控站工作人员随后将涂某安全护送回其女儿家。